



Mestská časť Košice – Šaca

Správa č. 17/2018

Písomné odpovede na interpelácie a dopyty poslancov miestneho zastupiteľstva, ktoré boli prednesené na 24. zasadnutí MZ MČ Košice – Šaca 15. marca 2018

Pán starosta

Otvoril diskusiu.

Otázka :

Pán P. Piga

Podakoval za verejné osvetlenie, ktoré bolo urobené z Maloidanskej ulice na Lúčnu ulicu. Upozornil, ale, že 1 svetlo nesvieti. Je tam tiež na jednom mieste prepadnutý chodník medzi týmito ulicami. Ďalej sa pýtal, ako sa pokračuje v realizácii parkovacích miest v mestskej časti. V ďalšej interpelácii sa pýtal, či by sa mohla osvetliť zadná cesta za basou smerom do U.S. Steel.

Odpoveď:

Verejné osvetlenie – jednotlivé svietidlá priebežne opravujeme, ale tak aj priebežne vypadávajú v celej mestskej časti. Dňa 18.04.2018 prídu projektanti a začíname prípravu pre komplexného riešenia tohto problému. Čo sa týka osvetlenia cesty do U.S. STEEL musíme jednať s majiteľom pozemkov a prípadné zriadenie nových svetelných bodov budeme riešiť po audite v mestskej časti.

Projekt nových parkovacích miest je v štádiu získavania stanovísk správcov sieti k územnému konaniu. Opravu prepadnutého chodníka medzi ulicami zrealizujeme v rámci údržby verejných priestranstiev.

Otázka :

Pán M. Beregszászi

Upozornil na problém, ktorý vznikol po zásahu vodární, plynárni a pod. na chodníkoch, ktoré nie sú rovné, stojí na nich voda, napr. na Mierovej ulici. Navrhol, aby sa chodníky zmapovali, a aby sa postupne vyrovnala zámková dlažba a dalo sa to do poriadku.

Odpoveď:

Opravu prepadnutého chodníka na ulici zrealizujeme v rámci údržby verejných priestranstiev.

Otázka :

Pani Ing. E. Borošová

Jej prvá interpelácia sa týkala petície, ktorú spísali obyvatelia na Učňovskej ul. 8. Pýtala sa, či sa v tejto veci koná, kedy bude stretnutie v bytovom dome a či sa neuvažuje o tom, aby bola petícia postúpená mestu Košice. Zaujímal ju výsledok, čo za tým je.

V druhej interpelácii sa pýtala, či by nebolo možné poslať požiadavku na mesto Košice s uznesením, ktorým bola schválená žiadosť o začlenenie lokality Šaca Nova do územného plánu, ako na výstavbu rodinných domov. Spýtať sa, kde to uviazlo. Mala informáciu, že sa na tom nepracuje. Navrhla, aby išla oficiálna žiadosť z mestskej časti, aby bola zaregistrovaná a prišla na ňu odpoveď.

Odpoveď:

Starosta mestskej časti rieši petíciu obyvateľov bytového domu Učňovská 8 osobným stretnutím s obyvateľmi.

Žiadosť o riešenie celého územia lokality „NOVA“ o výmere cca 54 ha a začlenenie do pripravovaného Zadania pre nový Územný plán mesta Košice bola zaslaná Mestu Košice, referátu Útvar hlavného architekta listom pod č. 1047/2016/PRED/IŽ zo dňa 17.10.2016.

V súvislosti s pripravovaným novým Územným plánom sa dňa 19.04.2018 uskutoční „Okrúhly stôl“, na ktorom sa zúčastní aj p. starosta.

Otázka :

Pani M. Takáčová, zástupkyňa starostu

Upozornila na dost' veľký výtlk v strede cesty, smerom od Materskej škôlky na Mierovú ulicu. Pripomenula tiež, aby sa dala do prevádzky pumpa na čerpanie vody na cintoríne na Jablňovej ulici.

Odpoveď:

Výtlk na ceste bol zaradený do opráv v najbližšom období. Obidve pumpy na cintorínoch boli dané do prevádzky hneď ako to počasie po zimnom období dovolilo.

Pán starosta

Do rozpravy sa ďalej nikto neprihlásil, poprosil návrhovú komisiu o návrh na uznesenie.

Spracoval Ing. Peter Šveda
prednosta MÚ

V Košiciach-Šaci apríl 2018